

旺角區居民協會

旺角彌敦道 707-713 號銀高國際大廈 5 字樓 電話：23946903 傳真：27898025

要求議員聽取民意 支持新一屆政府架構重組

本會是一個紮根旺角區23年，一直以服務區內居民為本，深得坊眾支持，成為一個為居民向政府反映意見的地區組織。

自特首選舉開始以來，梁振英先生多次到旺角區探訪，了解民情，區內的會員街坊，均對梁先生加以讚賞，亦認為梁先生能有新思維，帶領香港走出困局！

新一屆政府架構重組，對香港百利而無一害，本會特書此函表示支持，並呼籲立法會議員，應該聽取民意，支持重組建議！

旺角區大部份的市民均面對住屋問題：高樓價、劏房、大廈失修、滲水，住屋問題已經成為困擾大眾的一個重大項目，有居民明言「今時今日，香港人唔開心，都係因為住屋問題」，既然如此迫切，議員們為何不支持外設房屋局，專門處理住屋問題？為市民提升一點生活質素？

同時，文化局的設立，亦可容許有更多空間及資源去探討文化項目的發展，就如旺角的行人專用區街頭文化，及約定俗成的一些特色街道等，需要更多資源人材去探討，才會令社會更向前，發展更好！我們不同意文化局的設立等於扼殺藝術創作及增加審查之理論，因為不可在未有設立時，便把其功能妖魔化，甚至「欲加之罪」！

議員們心知肚明，立會選舉臨近，要是方案不能通過，則需用多半年之時間，才可令架構重新討論，影響政府施政，從而更會影響坊眾市民改善生活質素之利益。試問議員們之政治利益，真的比公眾的來得重要嗎？司馬昭之心，我們相信公眾只會對真心為香港好的議員，投下神聖一票！

本會支持梁振英先生所提出之新一屆政府架構重組方案，亦在市民坊眾間得到大量支持聲音，希望把正面訊息，向立會議員反映。懇請議員們聽取民意，支持梁先生提出的重組方案！



旺角區居民協會
主席 黃舒明
2012年5月14日